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ATA DA 8® SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO DA PRESENTE 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAIRÉ (CASA PEDRO JOSÉ 
DOS SANTOS), em 25 de novembro de 2025, ás 9h; sob a 
Presidência do Exm°. do Sr. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, o 
qual solicitou a chamada dos vereadores que foi realizada 
pelo 1° SECRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE MELO que acusou a 
presença dos 8 (oito) vereadores: 1®) FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA; 2®) CLEIDIANO BEZERRA DE MELO; 3®) JOSELITO AMARO 
GOMES DA SILVA; 4°) ALEXANDRA RE JANE DA SILVA; 5®)EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 6®)EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA; 
7°)IDELBRANDO PONTES DA SILVA; 8®)MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; Agradeceu ao primeiro secretário pela chamada e 
passou para o pequeno expediente, solicitando novamente ao 
primeiro secretário que realizasse a leitura das matérias 
recebidas, - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: I. REQUERIMENTO N° 
102/2Ú25, ORIUNDO DO VEREADOR - JOSELITO AMARO GOMES DA 
SILVA, QUE SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
SEJA FEITO A REFORMA DA PRAÇA ROSA PAIXÃO, DESTE MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ-PE. II. REQUERIMENTO N° 103/2025, ORIUNDO DO 
VEREADOR - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, QUE SOLICITA AO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SEJA CONSTRUÍDA DENTRO 
DO POSSÍVEL UMA PISTA DE SKATE NO PARQUE LARANJEIRAS, DE 
NOSSO MUNICÍPIO. III. REQUERIMENTO N° 104/2025, ORIUNDO DO 
VEREADOR - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, QUE SOLICITA AO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SEJA ADQUIRIDO DENTRO 
DO POSSÍVEL UM VEICULO VAN OU SPRINTER PARA QUE SEJA 
DESTINADO AOS NOSSOS DESPORTISTAS DE NOSSO MUNICÍPIO. IV. 
ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E 
VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Passou para o 
grande expediente, facultando a palavra aos senhores 
vereadores. Concedeu a palavra, pelo tempo regimental, ao 
vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL HERCULANO DA 
SILVA: - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou o senhor 
presidente, o primeiro e o segundo secretários, demais
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vereadores, as senhoras e os senhores presentes no recinto 
desta Casa, os ouvintes da Rádio Sairé FM, bem como todos 
os servidores do Poder Legislativo e todos que acompanhavam 
a sessão pelas midias sociais. Desejou um bom dia a todos. 
Seguindo com a pauta, destacou que vários debates ocorreram 
ao longo do ano e enfatizou que, independentemente de 
blocos politicos, o mais importante era que a população de 
Sairé fosse beneficiada com cada decisão tomada pelo Poder 
Legislativo. Mencionou que ele e o vereador EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA haviam apresentado, em sessões 
anteriores, um requerimento conjunto solicitando a 
implantação de um Centro de Artesanato às margens da BR- 
232, de modo que artesãos e artistas locais pudessem vender 
e expor seus trabalhos em um ponto estratégico. Ressaltou 
que grande parte do desenvolvimento de Pernambuco passava 
pela BR-232 e que Sairé era privilegiada por possuir sete 
quilômetros da rodovia dentro de seu território, trecho que 
precisava ser melhor aproveitado para fomentar a economia e 
divulgar o talento do povo saireense. Reforçou ao vereador 
Tiririca que há diversas facções de costura no município 
produzindo peças de vestuário, e que a região precisava 
acompanhar outros municípios que eram referência na área. 
Defendeu que, após a aprovação do requerimento pelo 
Parlamento e envio ao Executivo, fosse necessário agilizar 
o atendimento, pois muitos confeccionistas locais possuiam 
talento significativo e precisavam apenas de incentivo do 
poder público para expandir seus negócios. Aproveitou para 
enviar um abraço a todos os confeccionistas do município, 
destacando que a mão de obra local estava em alta e tinha 
potencial para impulsionar a economia. 0 vereador afirmou 
também que, desde o início do ano, ficou muito feliz ao 
saber, por meio dos vereadores da base do governo, que um 
deputado havia destinado aproximadamente R$ 4.700.000,00 
aos cofres públicos de Sairé para obras de abastecimento de 
água em comunidades como Cruzeiro do Oeste, Aparecida do
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Norte, Sítio Mongonga e Serra do Sapato. Disse compreender 
profundamente o sofrimento enfrentado pelas famílias dessas 
localidades, especialmente no verão, quando a crise hídrica 
era mais severa e muitos não tinham condições financeiras 
de comprar uma carrada de água, cujo custo era elevado. 
Prosseguiu afirmando que a Prefeitura, por sua vez, não 
havia conseguido atender integralmente toda aquela região 
em relação ao abastecimento de água. Declarou que isso era 
um fato, não uma crítica ao gestor municipal, pois conhecia 
profundamente o sofrimento da população local, já que 
morava naquela região desde que nascera. Relatou que, no 
dia anterior, presenciou a governadora do Estado de 
Pernambuco assinar a ordem de serviço para o início da tão 
sonhada obra de abastecimento de água. Disse que esse era 
um debate sobre o qual possuía propriedade para falar, não 
apehas por morar na área, mas porque lutava por essa pauta 
desde seus primeiros passos na vida pública, ressaltando 
que desde 2017 vinha apresentando requerimentos sobre o 
tema. Informou que já se haviam passado nove anos de luta, 
uma vez que a previsão de entrega da obra estava estimada 
para agosto do ano seguinte. Disse sentir grande alegria 
por ver que, depois de tantos anos discutindo anualmente a 
mesma pauta, o atendimento finalmente estava próximo de 
acontecer. Destacou que guardava documentação completa de 
todos os requerimentos apresentados, tanto os arquivados 
consigo quanto os registrados nos anais da Casa. Afirmou 
que insistia tanto no tema por conhecer diretamente a 
realidade das pessoas da região. Retomando o tema da falta 
de água, afirmou que a sensação de ver uma luta tão longa 
finalmente sendo atendida era extremamente gratificante. 
Disse que aquilo fazia qualquer representante legítimo do 
povo olhar para trás e sentir que toda a correria e 
^^óicação tinham valido a pena. Ressaltou que, enquanto a 
água encanada não chegava, não ficara parado: buscara 
parcerias, cavara poços artesianos e utilizara um carro—
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pipa para atender várias familias. Disse que Zé d o s  F o g o s , 
ex-vereador e ex-secretário de Agricultura, possuia um 
carro-pipa antigo, já desgastado, mas que mantinha enorme 
disposição para servir ao povo. Afirmou que não dizia isso 
para autopromoção, mas porque a população de Sairé conhecia 
a entrega e a dedicação dele. Citou que, quando a COMPESA 
deixava de abastecer alguma área, Zé dos Fogos atendia 
prontamente, mesmo que não fosse possivel alcançar todas as 
familias. Relatou situações em que esteve com ele até perto 
da meia-noite, entregando água a quem necessitava. Disse 
que nem tudo era publicado em redes sociais, pois fora 
criado com o ensinamento de que a caridade deveria ser 
feita sem alarde. Enfatizou que estava em seu terceiro 
mandato, sem nunca ter se corrompido ou vendido sua posição 
politica, e que cada representante conduzia seu cargo 
conforme sua consciência. Reafirmou que a água destinada a 
Cruzeiro do Oeste, Aparecida do Norte, Mongonga e Serra do 
Sapato era uma luta que carregava desde o inicio de seu 
mandato e que precisou, muitas vezes, apresentar a matéria 
na Casa, contando com o voto de todos os vereadores, como 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA, que sempre contribuira para o 
avanço da pauta. Acrescentou que, enquanto a água não 
chegava, continuavam trabalhando com o carro-pipa, mesmo 
estando desgastado, mantendo a disposição para servir. 
Disse que essa vontade superava qualquer dificuldade fisica 
ou estrutural. Afirmou que a obra assinada pela governadora 
era uma obra de sonho e de sentimento, e que só quem sabia 
o valor da água era quem já havia ficado sem ela. Citou 
situações em que, às dez horas da noite, encontrara 
familias sem água sequer para fazer um café. Relatou que 
apresentara o requerimento sobre a água nos anos de 2017, 
2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024 e também em 2025, 
reforçando que a pauta era antiga e recorrente nesta Casa. 
Disse que, do valor de R$ 4.700.000,00 já depositado pelo 
deputado federal, se aplicado corretamente, já seria
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possivel levár água até Mongonga e Serra do Sapato. 
Declarou que, quando os vereadores compareciam à tribuna 
para discutir aquela pauta, não o faziam de forma vazia, 
mas. fundamentados em fatos concretos. Pediu desculpas ao 
senhor presidente por ter se estendido no tempo, e, para 
concluir, afirmou ser importante ressaltar que a obra 
anunciada precisava chegar como solução e não como novo 
problema. Citou, como exemplo, uma obra executada 
recentemente pelo Governo do Estado na PE que liga Camocim 
de São Félix a São Joaquim do Monte, até o trevo de 
Formigueiro. Informou que, apesar de inaugurada há pouco 
tempo, já havia máquinas retirando todo o asfalto porque o 
serviço não prestara. Afirmou reconhecer que esse debate 
pertencia á esfera estadual, mas que o municipio 
beneficiado pela obra deveria ter fiscalizado adequadamente 
para evitar prejuizos e decepções à população. Ressaltou 
que, após anos de estrada esburacada, a população recebera 
uma. solução apenas temporária, o que não era justo. 
Defendeu que serviços públicos deveriam ser executados com 
qualidade, de modo a garantir a redução real do sofrimento 
das comunidades. Disse que não adiantava realizar uma obra 
hoje para, em pouco tempo, apresentar problemas novamente. 
Ressaltou que o dinheiro era fruto dos impostos do cidadão 
e precisava ser aplicado corretamente, para que não 
houvesse desvios e para evitar que os prejuizos recaíssem 
sobre a sociedade. Colocou-se à disposição para fiscalizar 
a aplicação dos recursos e garantir que a obra fosse 
executada corretamente, de modo que a água chegasse até as 
torneiras das residências, trazendo melhoria real à 
qualidade de vida das familias. Disse que a obra era um 
sonho com prazo determinado para ser realizado e que os 
vereadores tinham a obrigação de acompanhar todo o 
processo. Informou que, pelo que entendera, a obra seria 
executada pela COMPESA. Reforçou que, independentemente da 
instituição responsável pela execução, os saireenses tinham
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a responsabilidade de fiscalizar o uso do dinheiro público. 
Afirmou que aquela obra traria inúmeros beneficios, 
fortaleceria o sentimento de pertencimento e proporcionaria 
melhores condições de vida a todos que moravam na região 
contemplada. Agradeceu ao presidente pela tolerância com o 
tempo excedido e afirmou estar satisfeito com o seu 
pronunciamento. Disse que, em outros momentos, voltaria a 
debater outras pautas, mas que fazia questão de registrar 
em plenário, para toda a população de Sairé, que aquela 
pauta, aquele projeto e aquele requerimento, tinham nome, 
tinham endereço e tinham um parlamentar que os defendia por 
meio do mandato que o povo lhe concedera. Encerrando, 
agradeceu a todos e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Concedeu a palavra, pelo tempo regimental, ao 
vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA. - JOSELITO AMARO 
GOMES DA SILVA: Cumprimentou o senhor presidente, os demais 
vereadores, a vereadora, o público presente no recinto da 
Casa, os ouvintes da Rádio Sairé FM e da transmissão ao 
vivo pelo Facebook, desejando um cordial bom dia a todos. 
Antes de entrar na pauta do dia, parabenizou todos os 
municipes que fizeram aniversário recentemente. Em seguida, 
solicitou o voto favorável dos vereadores aos requerimentos 
apresentados. Explicou que havia protocolado três 
requerimentos. 0 primeiro tratava da reforma da Praça Rosa 
Paixão, localizada ao lado do posto de gasolina. Disse que, 
conversando com diversos municipes e observando a 
importância do local, que é um dos primeiros espaços vistos 
por turistas ao chegarem á cidade, percebeu a necessidade 
de uma revitalização. Apresentou ainda um requerimento 
solicitando a construção de uma pista de skate no Parque 
Laranjeiras. Relatou que, no fim da tarde, costumava 
caminhar ou jogar bola no espaço e muitas crianças lhe 
pediram esse equipamento. Disse ter se comprometido com 
elas a aoresentar a demanda ao Poder Executivo, destacando 
que , cutras  ̂ modalidades esportivas precisavam ser
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incentivadas no municipio. Afirmou que outras cidades 
vizinhas possuiam pistas de skate em suas praças, o que 
contribuia para o embelezamento e para o lazer local. O 
terceiro requerimento tratava da destinação de um
transporte exclusivo para os desportistas do municipio, 
podendo ser uma van, uma Sprinter ou um micro-ônibus. 
Destacou que os times precisavam se deslocar frequentemente 
para locais como Gravatá, Bezerros, Caraocim, Caruaru e 
comunidades vizinhas. Relatou que, particularmente, levava 
jovens quase todo fim de semana e, no último sábado,
conduziu um grupo a Bonito para participar de uma
competição. Reforçou a importância do transporte para 
incentivar o esporte amador. Afirmou acreditar que o 
prefeito GILDO DIAS atenderia aos pedidos, pois os três 
requerimentos eram de extrema relevância para toda a
população da sede, do distrito de Insurreição e da zona 
rural. Na sequência, comentou sobre as festividades 
recentes da cidade. Relatou que, entre sexta, sábado e 
domingo, foi realizada uma grande Festa da Laranja, com 
diversos artistas, incluindo talentos locais. Disse que uma 
multidão compareceu no domingo e parabenizou o prefeito 
GILDO DIAS e o diretor de Cultura Fagner, pela ornamentação 
impecável e pela organização do evento. Agradeceu a toda a 
equipe de transmissão, em nome de Wesley, afirmando que 
aqueles que não puderam comparecer acompanharam tudo com 
excelente qualidade. Destacou a satisfação de ver o 
desenvolvimento da cidade. Em seguida, tratou de outra 
pauta. Disse acreditar que muitos haviam acompanhado nas 
redes sociais a reunião ocorrida no Palácio do Campo das 
Princesas, onde estiveram presentes o vereador, os demais 
parlamentares, o prefeito, secretários e a governadora, 
para tratar de uma obra de enorme importância: o
abastecimento de água das comunidades do Cruzeiro do Oeste, 
Jabuticaba e Aparecida do Norte. Relatou que lembrava de 
uma conversa com o então pré-candidato Gildo Dias, em 2020,
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em sua residência, que funcionava como escritório de 
campanha. Disse que, naquela ocasião, o hoje prefeito lhe 
prometeu que aquela obra não seria promessa eleitoral, mas 
um compromisso de mandato — e que faria o possivel e o 
impossível para levar água àquelas comunidades caso fosse 
eleito. Afirmou que o sonho agora estava se tornando 
realidade. Recordou sua infância, quando vendia picolé, e 
lembrou que, à época, iniciaram a instalação de canos para 
a obra, mas o serviço não foi concluído, o que frustrou 
toda a região. Disse que agora recebia ligações e mensagens 
de agradecimento da população, reconhecendo o esforço de 
todos os envolvidos. Destacou que o deputado federal 
Renildo Calheiros destinou R$ 4.700.000,00, valor já 
depositado, e que a governadora anunciara uma
complementação de R$ 3.000.000,00. Informou que o prazo da 
obra era até agosto do ano seguinte, mas que a governadora 
havia expressado o desejo de antecipar a entrega até maio. 
Ressaltou a dedicação da governadora Raquel Lyra ao
município e ao estado. Destacou que, desde 2021, o prefeito 
GILDO DIAS, junto à gestão municipal, cobrou a execução da 
obra — mas o antigo governo estadual (PSB) não se abrira ao 
diálogo. Disse que foi necessário esperar a eleição do 
prefeito Gildo, a união dos vereadores desta legislatura e 
o compromisso da governadora para que a obra finalmente 
avançasse. Parabenizou o prefeito, os vereadores, a 
governadora Raquel Lyra, o deputado Joãozinho Tenório e 
todos os envolvidos na luta, destacando que o objetivo era 
um só: cuidar bem do povo de Sairé. Finalizou afirmando 
sentir orgulho em representar as comunidades da Jabuticaba, 
Cruzeiro do Oeste e Aparecida do Norte, e em contribuir 
para a realização de um sonho tão esperado. Disse estar 
satisfeito com sua fala, agradeceu pelo tempo e desejou um 
ótimo retorno aos trabalhos, encerrando com um "cheiro no 
coração" de cada um. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; Com a
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ALBUQUERQUE DA SILVA, conhecido como Tiririca. - EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA (TIRIRICA): Iniciou suas palavras 
agradecendo a Deus por mais um momento, destacando que 
assumir a tribuna era sempre um ato de responsabilidade, 
sendo o vereador a voz do povo e o representante direto das 
reivindicações populares. Cumprimentou os ouvintes da Rádio 
Sairé FM, do Facebook e do YouTube. Em nome de sua mãe e de 
sua esposa Carla, saudou todas as mulheres; em nome de seu 
filho, saudou todas as crianças. Cumprimentou ainda seu 
irmão Edson, estendendo o cumprimento á população do 
distrito de Insurreição. Registrou um bom dia cordial à 
população presente, aos colegas vereadores e ao presidente 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. Registrou que o dia era de 
grande alegria e retomou o tema da obra da água, mencionada 
anteriormente pelo vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. 
Afirmou que todos tinham conhecimento do sofrimento da 
população por falta d'água, tratava-se de um problema 
histórico. Ressaltou que o prefeito GILDO DIAS, juntamente 
com o vice-prefeito Tony, sempre demonstrara olhar atento e 
sensivel à necessidade daquela região. Relatou que, no dia 
anterior, foi convocado, juntamente com os vereadores da 
base, para ir ao Palácio do Campo das Princesas, onde foi 
assinada a ordem de serviço da tão sonhada obra de 
abastecimento de água para as comunidades de Jabuticaba, 
Sitio Cruzeiro do Oeste e Aparecida do Norte. Acrescentou 
que a obra já foi motivo de investigação no Poder 
Legislativo, pois havia sido iniciada no passado e não 
concluída, passando por gestões anteriores sem resolução. 
Afirmou que existiu sempre, por parte do grupo politico da 
situação, articulação permanente com o prefeito para 
viabilizar a retomada da obra. Recordou que já se tinha 
conhecimento da existência de recursos destinados pelo 
deputado federal RENILDO CALHEIROS, no valor de R$ 
4.700.000, 00, e que a assinatura da ordem de serviço, no 
dia anterior, representava um marco importante. Relatou que
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sstiv0r3m prsssntss ns ocasião os v©irsadojr©s, além do 
prefeito. Ressaltou que a união politica fortalecia a 
credibilidade do grupo diante do Governo do Estado. 
Recordou que apoiava a então pré-candidata Raquel Lyra 
desde 2022, e que o prefeito GILDO DIAS garantiu apoiá-la 
no segundo turno caso ela avançasse. Assim ocorreu, e uma 
das primeiras conversas versou sobre a necessidade da água 
para aquelas comunidades. Destacou que GILDO DIAS sempre 
cobrou incansavelmente essa obra, inclusive a própria 
governadora reconhecera a insistência do prefeito. Afirmou 
que a governadora destinaria mais R$ 3 milhões para a 
execução e determinara que a mão de obra fosse
preferencialmente do municipio, gerando emprego e renda 
local. Frisou que a obra era grandiosa e fundamental para o 
desenvolvimento do municipio. Afirmou que falava não apenas 
como politico, mas como morador e usuário, pois sabia que 
água era dignidade, saúde e vida. Demonstrou grande alegria 
por participar daquele momento histórico e por integrar o 
grupo politico que tornara possivel esse avanço. Mudando de 
tema, destacou a realização da 31^ Festa da Laranja, 
celebrada no final de semana anterior, a qual considerou um 
evento gigantesco, gerando renda e desenvolvimento para os 
comerciantes e para toda a população. Ressaltou o recorde 
de público e a qualidade da programação. Parabenizou todos 
os envolvidos: garis, equipe de saúde, equipes de
infraestrutura. Secretaria de Turismo, representada pela 
secretária Vanessa, e a Diretoria de Cultura, representada 
por Fagner. Agradeceu às equipes pela dedicação e pelo 
empenho que permitiram que tudo fosse realizado com 
excelência. Afirmou que, quando há união, há sucesso, e que 
o municipio avançava de maneira visivel. Agradeceu 
novamente ao deputado RENILDO CALHEIROS pela emenda que 
possibilitou a execução da obra de abastecimento, 
reforçando que os "padrinhos" do projeto eram o deputado, a 
governadora e o prefeito. Parabenizou o vereador MANOEL
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HERCULANO DA SILVA pela autoria do requerimento inicial. 
Encerrando, agradeceu a Deus e desejou bênçãos a todos. - 
ALEXA*TDRA REJANE DA SILVA: Solicitou questão de ordem, 
informou que precisaria se retirar, pediu autorização e 
declarou voto favorável a todos os projetos. - FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA: Autorizou a saida da vereadora. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Com a palavra, pelo tempo 
regimental, o vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, 
conhecido como Ednaldo da Internet. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Saudou a Mesa Diretora, o senhor presidente, o 
primeiro secretário CLEIDIANO BEZERRA DE MELO, o segundo 
secretário JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, os vereadores e a 
vereadora, qs servidores desta Casa Legislativa, a 
população presente no recinto e todos os que acompanhavam a 
sessão pelo Facebook, Rádio Sairé FM, YouTube, Instagram e 
demais meios de comunicação que transmitiam o trabalho 
legislativo por meio da Foko Studio, em nome do comunicador 
Wesley. Registrou também a presença do amigo Romero na 
sessão e declarou satisfação em recebê-lo. Desejou ainda os 
parabéns a todos os aniversariantes do dia. Iniciou sua 
fala destacando o evento ocorrido no dia anterior, a 
assinatura da ordem de serviço da obra de abastecimento de 
água. Agradeceu primeiramente a Deus por tudo que Ele tem 
feito e parabenizou o prefeito GILDO DIAS, o deputado 
federal RENILDO CALHEIROS e a governadora RAQUEL LYRA pela 
assinatura da ordem de serviço. Afirmou que esperava que, 
no menor tempo possivel, a população pudesse receber a água 
tão esperada, lembrando que apenas quem dependia de carros- 
pipa sabia o valor e a necessidade da água. Ressaltou que o 
importante era que a água chegasse às torneiras das 
familias do Cruzeiro do Oeste, Jabuticaba e demais regiões 
beneficiadas. Comentou os requerimentos que entrariam em 
votação, destacando o Requerimento n° 104, de autoria do 
vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, que solicitava um 
transporte - van, micro-ônibus ou Sprinter - para atender o
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esporte municipal. Lembrou que, atualmente, quando os 
atletas precisavam se deslocar, dependiam dos ônibus 
amarelos, os quais nem sempre eram adequados. Reconheceu a 
importância do pedido e afirmou que torcia para que fosse 
atendido, pois estava sempre empenhado no desenvolvimento 
do esporte em Sairé. Destacou ainda uma demanda que 
defendia há muito tempo: a transformação da Diretoria de 
Esportes em Secretaria Municipal de Esportes, pois somente 
assim o municipio poderia receber recursos diretamente 
destinados à área. Disse esperar que o prefeito atendesse 
esse pleito no momento oportuno. Em seguida, comentou sobre 
a 31® Festa da Laranja, afirmando que foi uma festa 
grandiosa e marcada pela segurança, sem registros de 
confusões. Observou que o público cresceu ao longo dos três 
dias de evento, atingindo recorde no domingo. Parabenizou 
toda a equipe de montagem, decoração, segurança e limpeza, 
bem como a organização do evento e sua cobertura. Relatou 
que teve a oportunidade de auxiliar pessoalmente na 
transmissão da Foko Studio, puxando um cabo de fibra ótica 
para Wesley, e ali compreendeu a dimensão da estrutura 
envolvida na cobertura, com muitos equipamentos e
profissionais, o que garantia à população uma imagem de 
alta qualidade em suas casas. Parabenizou o prefeito GILDO 
DIAS, a secretária de Turismo VANESSA, o diretor de Cultura 
FAGNER, e toda a equipe envolvida. Destacou ainda a recente 
conquista do diretor de Esportes, LEONARDO MOREIRA, o Léo 
da Academia, que subiu ao pódio em mais uma competição de 
fisiculturismo. Parabenizou-o por sua dedicação e por 
perseguir seus objetivos com foco e determinação. Por fim, 
concedeu uma parte ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA (APARTE) : Agradeceu a Vossa 
Excelência, vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, por lhe 
permitir aparteá-lo. Cumprimentou o amigo e ator ROMERO 
MENDES, do Sitio Cameleiro, afirmando que ele sempre que 
podia visitava o municipio e contribuia com a cultura
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local, apesar de atualmente estar no Rio de Janeiro em 
busca de um sonho. Declarou que, se Deus quisesse, em breve 
a população o veria atuando na televisão, em uma novela. 
Disse já ter expressado, em conversas particulares, o 
orgulho que sente pela determinação e coragem do ator, 
afirmando que ele é "fora da curva" e que tudo acontecerá 
no tempo de Deus. Retornando à pauta discutida, declarou 
que, ao abordar em seu tempo regimental a assinatura da 
ordem de serviço da obra de abastecimento de água para as 
comunidades do Cruzeiro do Oeste, Aparecida do Norte, 
Mongonga, Jabuticaba e Serra do Sapato, acabou se 
estendendo no tempo. Parabenizou a realização da Festa da 
Laranja, destacando que o evento ocorreu com segurança e 
sem anormalidades. Aproveitou o momento para registrar que, 
embora a opinião fosse dividida, estava evidente que o 
centro da cidade ficava pequeno nos dias de grandes 
eventos, sendo necessário avaliar a possibilidade de 
construção de um novo pátio de eventos para sediar as 
festividades do município. Ressaltou que o tema exigia 
amplo debate com comerciantes, população, equipe de 
transmissão, a exemplo de Wesley, e demais envolvidos, para 
que se encontrasse um consenso que atendesse a todos. 
Lembrou que, em mandatos anteriores, havia requerimentos 
relacionados ao tema e afirmou que o debate precisava ser 
retomado de forma responsável, visando proporcionar mais 
espaço, conforto e segurança tanto aos moradores quanto aos 
visitantes durante as festividades — como a tradicional 
Festa da Laranja, evento que atravessa gerações, o São João 
e o Busca-Pé. Agradeceu ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA pela concessão da parte. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradeceu a parte concedida pelo vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA e solicitou que constasse em sua fala um 
ponto considerado muito importante: a necessidade urgente 
de se discutir a criação de um pátio de eventos municipal. 
Afirmou que o tema era evidente e recorrente, sendo
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necessário reunir vereadores, representantes da comunicação 
e o Poder Executivo para buscar uma solução definitiva. 
Comentou que alguns defendiam a construção de um pátio de 
eventos no Parque Laranjeiras, mas destacou que tal 
proposta poderia não ser viável, pois exigiria a remoção 
das quadras de vôlei e de outros espaços utilizados pela 
população para práticas esportivas e caminhadas. Defendeu, 
assim, que fosse estudada a criação de um espaço realmente 
adequado, amplo e funcional. Salientou que, nos dias que 
antecediam e durante a Festa da Laranja, o trânsito da
cidade enfrentava grandes dificuldades, especialmente para 
agricultores que precisavam transitar com caminhões
carregados de produção. Relatou que veiculos menores 
conseguiam utilizar a Rua São Sebastião, mas caminhões 
maiores não conseguiam trafegar devido às limitações do 
espaço. Por esse motivo, reforçou a necessidade urgente de 
um novo pátio de eventos, capaz de desafogar o trânsito e 
proporcionar mais conforto e segurança para moradores e
visitantes. Agradeceu ao presidente pela condução da 
sessão, afirmou-se satisfeito com sua fala, agradeceu a
Deus por mais um dia e encerrou desejando que todos fossem 
abençoados, colocando-se à disposição até a próxima sessão, 
se Deus assim permitisse. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Passou a presidência à Primeira Secretaria para fazer uso 
da palavra por dez minutos. Cumprimentou todos os 
presentes, os senhores vereadores, a população que 
acompanhava pelos meios de comunicação e os servidores da 
Casa Legislativa, desejando um bom dia e uma excelente 
semana a todos. Pediu que Deus abençoasse a vida de cada 
um. Enviou um abraço aos aniversariantes do dia, desejando 
bênçãos e proteção. Saudou também o ator ROMERO MENDES, 
presente no recinto, destacando sua coragem por deixar sua 
terra natal em busca de seus sonhos no Rio de Janeiro. 
Disse esperar vê-lo em breve atuando na televisão, levando 
o nome de Sairé para o Brasil e para o mundo. Em seguida.
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afirmou que traria duas pautas já amplamente debatidas na 
Casa, mas que nào poderia deixar de usar seu tempo 
regimental para reforçá-las. Relatou que foi realizada, no 
último final de semana, a 31^ Festa da Laranja, 
classificando-a como um grande sucesso, de proporção jamais 
vista, provavelmente a maior festa da história do evento. 
Relembrou o slogan "a história que o tempo não apaga". Fez 
destaque especial à transmissão realizada por WESLEY 
VIEIRA, afirmando que o evento foi assistido nào só no 
Brasil, mas em diversos outros paises, citando a Grécia 
como exemplo. Declarou que, mesmo após retornar para casa, 
continuou acompanhando as transmissões e entrevistas, e 
pôde perceber a grande repercussão positiva do evento. 
Reforçou seus parabéns e agradecimentos, desejando que no 
próximo ano a festa fosse ainda maior. Destacou o clima de 
tranquilidade e segurança, afirmando que não houve 
confusões e que a população compareceu realmente para se 
divertir com. paz e organização. Enfatizou o impacto 
econômico, afirmando que comerciantes de bebidas, alimentos 
e diversos serviços — como manicures e salões de beleza — 
tiveram grande retorno financeiro. Ressaltou que "todo 
mundo ganhou", e que Sairé inteira foi beneficiada pela 
movimentação econômica da festa. Recordou ainda a presença 
de artistas locais no palco, assim como atrações 
nacionalmente conhecidas. Disse que, em seus 27 anos de 
vida, nunca havia visto tanta gente reunida em uma festa no 
municipio e tanto fluxo de veiculos. Disse que "Sairé 
estav^ fechada". Parabenizou toda a equipe da Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico e Turismo, na pessoa da 
secretária VANESSA, bem como o diretor de cultura, o 
diretor de eventos e todos os envolvidos na realização da 
festa. Parabenizou o prefeito GILDO DIAS e a primeira-dama 
CARLA DIAS, destacando que, embora não tivesse obrigação de 
estar tão envolvida, a primeira-dama fazia questão de 
contribuir ativamente e desempenhava papel importante.
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Concedeu uma parte ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA 
(Tiririca) . - EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA (TIRIRICA) :
Agradeceu ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA pela parte 
e afirmou que desejava enaltecer o discurso do colega, 
destacando que este havia sido muito feliz ao citar a 
atuação dos barraqueiros durante a Festa da Laranja. 
Ressaltou o quanto a gestão municipal tem sido sensivel e 
tem olhado com atenção para as necessidades do povo. 
Declarou, dirigindo-se ao vereador IDELBRANDO PONTES DA 
SILVA, que todos falavam "com o pei.to estufado", ao 
testemunhar a felicidade dos barraqueiros em saber que 
poderiam complementar sua renda, pagar contas atrasadas e 
levar para casa um ganho a mais após o evento Enfatizou que 
nenhum barraqueiro havia pagado taxa para trabalhar na 
festa, classificando isso como um gesto de grande cuidado 
da gestão municipal com a população. Disse que dezenas de 
bartacas estiveram presentes e nenhuma foi cobrada,
reafirmando a sensibilidade do prefeito. Parabenizou 
novamente o gestor por essa postura e agradeceu ao 
presidente pela parte concedida. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA 
(TIRIRICA) pelo aparte e solicitou que sua fala fosse 
registrada em ata. Reafirmou que o prefeito GILDO DIAS, 
desde o primeiro dia de mandato, demonstrou grande carinho 
pelos comerciantes que colocam barracas, isopores e
estruturas para vender seus produtos durante os eventos. 
Destacou que, diferentemente de gestões anteriores, não era 
cobrado um centavo sequer para uso do espaço público.
Afirmou que o evento foi um sucesso e parabenizou a gestão 
municipal e toda a população que compareceu, agradecendo 
pela participação e por fazer parte da história da festa, 
tradição iniciada com o ex-prefeito EVERALDO DIAS DE 
ARRUDA, e hoje continuada pelo prefeito GILDO DIAS, 
honrando os passos da familia e preservando o legado
cultural. Mudando de pauta, destacou que aproximadamente
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1.300 a 1.500 pessoas seriam beneficiadas com a chegada da 
água encanada — ressaltando que água é vida e que nenhuma 
atividade cotidiana se realiza sem ela. Recordou que esse 
era- um sonho antigo das comunidades da JABUTICABA, 
APARECIDA DO NORTE e demais localidades, tanto para os 
moradores quanto para gestores anteriores. Afirmou que o 
sonho, embora caro, valeria a pena, e que vinha sendo 
sonhado desde 2020, quando o grupo politico liderado por 
GILDO DIAS levantou essa bandeira. Relembrou que, conforme 
o vereador JOSELITO havia dito, o prefeito não entrou em 
casas, palanques ou reuniões para prometer água naquela 
época, por tratar a politica com seriedade e
responsabilidade. Disse que a promessa só foi verbalizada 
internamente, entre aqueles que acompanhavam de perto o 
projeto. Reforçou que, mesmo diante de inúmeras negativas 
ao longo dos anos — ainda no governo estadual anterior —, a 
gestão municipal persistiu. Explicou que não era simples 
conseguir um investimento entre quatro e cinco milhões de 
reais, e que nem todo deputado ou governo do estado tem 
disposição para aplicar montante tão significativo em uma 
cidade pequena. Ainda assim, a insistência gerou resultado, 
e a governadora RAQUEL LYRA deu a resposta positiva tão 
aguardada, autorizando a obra. Ressaltou o papel do 
deputado RENILDO CALHEIROS, que havia garantido os recursos 
iniciais antes mesmo da assinatura da ordem de serviço. 
Disse" que, se fosse necessário, o prefeito GILDO DIAS 
realizaria a obra com recursos próprios, pois se tratava de 
um sonho antigo e urgente. Comparou esse marco a outro 
desejo antigo do prefeito: entregar, ainda no seu mandato, 
terrenos ou espaços para familias carentes construírem suas 
casas, ressaltando que conhecia o perfil do gestor e 
acreditava que isso ainda aconteceria. Classificou todo 
esse processo como um marco histórico. Afirmou que a 
história se repetia, mas de forma nova — a história de 
fazer pelo povo, de construir, de lutar pelo
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desenvolvimento de Sairé — seguindo a tradição da familia 
DIAS DE ARRUDA. Finalizou dizendo que, muitas vezes, são 
necessários anos de oração para que milagres aconteçam de 
uma hora para outra. Acrescentou que, quando chega o 
momento em que Deus decide honrar, nem a própria pessoa 
consegue mensurar a grandiosidade das bênçãos que Ele 
libera. Agradeceu a todos e desejou que Deus abençoasse 
cada saireense. - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: Retornou a 
presidência ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Informou que, não havendo mais 
vereadores inscritos para uso da palavra, passou à etapa 
das lideranças de bancada. Concedeu a palavra, pelo tempo 
regimental, ao vereador IDELBRANDO PONTES DA SILVA. 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA: Cumprimentou o senhor
presidente, os senhores vereadores e desejou um cordial bom 
dia a todos, estendendo também a saudação aos internautas 
que acompanhavam a sessão pelas redes sociais, YouTube, 
Facebook e demais meios oficiais. Em nome do senhor ROMERO 
MENDES, dirigiu um bom dia especial à população presente no

V »plenário. Ressaltou que ROMERO era motivo de orgulho para 
Sairé, por estar no Rio de Janeiro em busca de seus sonhos, 
contribuindo sempre que possível com a arte e a cultura 
local. Parabenizou-o e disse estar feliz por tê-lo 
novamente no recinto da Casa Legislativa. Iniciando a fala 
como lider, informou que não havia tratado desse assunto em 
seu tempo de vereador, e solicitou aos demais parlamentares 
o voto favorável ao Projeto de Lei n° 011/2025, de sua 
autoria, que denomina a Rua Rio Grande do Norte, no 
Loteamento Luciano Andrade, como Rua João Bezerra das Neves 
— Joãozinho do Foto. Destacou que JOÃOZINHO foi um grande 
homem do município, um baluarte da fotografia local, 
lembrando que boa parte da população já havia feito uma 
foto 3x4 em seu estúdio. Agradeceu ao presidente por lhe 
entregar o projeto e reforçou que a homenagem era 
necessária, considerando que o nome pelo qual a rua era
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conhecida na prática — Rua Joãozinho do Foto — não 
correspondia ao nome oficial, Miguel Bezerra do Nascimento. 
Reforçou sua honra em homenagear a familia Neves e pediu 
apoio dos vereadores para a aprovação do projeto. Mudando 
de assunto, relatou que esteve no DETRAN na semana 
anterior, onde foi recebido pelo diretor Bruno Santos, a 
quem apresentou solicitação para que Sairé recebesse 
novamente o DETRAN Itinerante, que oferece serviços como 
emissão e renovação de CNH, emissão de CRLV e agendamentos. 
Informou que esses serviços seriam realizados no municipio 
e anunciou que, no dia seguinte, ele e o prefeito GILDO 
DIAS receberiam o diretor Bruno em Sairé para tratar da 
possibilidade de instalação de um ponto fixo do DETRAN no 
municipio. Ressaltou que isso facilitaria a vida da 
população, que muitas vezes precisava se deslocar para 
cidades como Bezerros, Gravatá ou Caruaru. Passando à Festa 
da Laranja, afirmou que, após tantas falas anteriores, era 
dificil acrescentar algo, mas avaliou que a edição deste 
ano foi a maior de todos os tempos. Disse que o prefeito 
vinha resgatando todos os eventos do municipio, e que com a 
Festa da Laranja não havia sido diferente. Parabenizou o 
prefeito ,GILDO DIAS, a primeira-dama CARLA LÚCIA, que mesmo 
não tendo obrigação legal, sempre fazia questão de ajudar e 
colaborar com a organização, contribuindo para o sucesso 
das festividades. Registrou que foram três dias grandiosos 
de festa, incluindo tardes de pagode no sábado e no 
domingo, o que demonstrava que a economia local estava 
aquecida. Agradeceu aos comerciantes e ambulantes, 
reforçando que, mais uma vez, a gestão não havia cobrado 
nenhuma taxa para que pudessem trabalhar. Informou que 
havia um critério de seleção, priorizando primeiro os 
comerciantes locais, para só então abrir vaga para 
interessados de outras cidades. Expôs felicidade ao ver que 
a cultura local estava sendo valorizada, destacando a 
presença da TV Globo, através do Bom Dia Pernambuco, que
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sxibiu ôntradas ao vivo, visitou agricultoras a mostrou a 
tradição sairaanse para o estado. Agradeceu à secretária 
CARLA VANESSA, aos diretores JAIRO PONTES e IGOR PONTES, e 
a toda equipe da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e 
Turismo. Agradeceu também à Secretaria de Infraestrutura, 
em nome do secretário Carlos Eduardo e do adjunto Zé do 
Bode, pela dedicação na montagem estrutural do evento. 
Deixou ainda seus agradecimentos ao setor de cultura, em 
nome de Fagner e Bruno Henrique, pela execução impecável 
das ações culturais, destacando o empenho da Secretaria de 
Educação como um todo. Reconheceu também a atuação da 
Secretaria de Saúde, que disponibilizou uma equipe completa 
e um ponto de atendimento médico no centro da cidade, com 
diversas especialidades. Declarou que a 31® edição da festa 
havia sido um sucesso absoluto, e garantiu que em 2026 
seria ainda maior. Antecipou que, em dezembro, haveria novo 
evento grandioso em celebração à emancipação politica do 
município. Prosseguindo, relatou que, na última semana, o 
prefeito GILDO DIAS esteve na sede da COMPESA, 
reivindicando melhorias no abastecimento de água de Sairé. 
Informou que a Casa havia recebido um oficio da Compesa 
explicando que a falta de água e a queda de qualidade se 
deram por paralisações no fornecimento de energia na 
elevatória de água bruta, localizada no Sitio Boa Vista, o 
que comprometia o abastecimento até a ETA. Disse que a 
Compesa garantiu que estava adotando medidas corretivas 
para regularizar o abastecimento e melhorar a qualidade da 
água, incluindo substituição de equipamentos da estação. 
Por fim, relatou a participação, no dia anterior, da 
comitiva municipal no Palácio do Campo das Princesas, onde 
ocorreu a assinatura da ordem de serviço para implantação 
do sistema de abastecimento das comunidades Cruzeiro do 
Oeste, Jaboticaba e Aparecida do Norte, sonho antigo do 
prefeito e de toda a população. Disse ter acompanhado, 
desde o primeiro mandato, todas as visitas e reuniões.
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tanto em Pernambuco quanto em Brasília, sempre com o 
prefeito lutando por essa obra. Reforçou que o município 
atualmente contava com quatro carros-pipa, devido ao 
aumento das demandas, e que o prefeito havia colocado o 
último veiculo para operar no dia seguinte à chegada, sem 
solenidade, por saber da urgência. - EÜDER ALBUQUERQUE DA 
SILVA (TIRIRICA): Agradeceu pelo aparte e reforçou a 
importância dos quatro carros-pipa à disposição da 
população. Parabenizou o vereador CLEIDIANO BEZERRA DE MELO 
(CLÁUDIO DA MÁQUINA) pela iniciativa do requerimento que 
resultou na chegada do novo caminhão-pipa, exaltando o 
trabalho conjunto da Câmara e da gestão municipal. 
Enalteceu o avanço que o novo veiculo representava e 
aproveitou para parabenizar Cidinha, servidora pública 
municipal que aniversariava no dia, desejando-lhe saúde e 
felicidade. - IDELBRANDO PONTES DA SILVA: Agradeceu o 
aparte, solicitou que fosse registrado em ata e reforçou 
que todo requerimento que beneficiasse a população teria 
seu voto favorável. Informou que desejava apresentar alguns 
dados técnicos referentes à ordem de serviço assinada para 
a construção do sistema de abastecimento. Destacou que 
serão implantados 5,8 km de adutora, utilizando-se quase 
9.000 metros de tubulação, além da construção de duas 
estações elevatórias e dois reservatórios. Ressaltou que o 
investimento total é de aproximadamente R$ 5 milhões, sendo 
60% custeado pelo Governo do Estado e 40% pelo Governo 
Municipal. Afirmou que, caso a obra não fosse executada 
pela Compesa com a participação do Estado, o prefeito 
estava disposto a realizá-la imediatamente com o recurso já 
garantido pelo deputado federal RENILDO CALHEIROS. 
Acrescentou que o restante dos recursos destinados pelo 
deputado estava sendo aplicado na pavimentação asfáltica 
das principais ruas do municipio, bem como em obras de 
calçamento na cidade e no distrito de Insurreição. Destacou 
que o deputado RENILDO CALHEIROS tem contribuido
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significativamente com a gestão municipal, enviando
recursos para infraestrutura e saúde, e afirmou que é 
necessário reconhecer quem trabalha pelo município. 
Ressaltou que, independentemente do parlamentar, o prefeito 
GILDO DIAS tem buscado constantemente recursos em Brasilia, 
visitando gabinetes de todos os deputados pernambucanos, 
inclusive daqueles que tiveram apenas um voto em Sairé. 
Afirmou que, nos últimos anos, o prefeito GILDO DIAS foi o 
gestor que mais conseguiu recursos para o município, e que 
no segundo mandato continuava fazendo muito pela população, 
tanto na cidade quanto na zona rural e no distrito de 
Insurreição. Declarou estar feliz em subir à tribuna como 
lider de governo para defender uma gestão comprometida, 
dedicada e que avança em todas as áreas — infraestrutura, 
saúde, desenvolvimento econômico e demais setores 
essenciais. Encerrando, disse estar satisfeito com sua 
fala, agradeceu a atenção de todos, desejou um forte abraço 
e finalizou: "Até a próxima sessão, se Deus assim nos 
permitir." - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Com o lider de 
bancada satisfeito com as falas, passou para a ORDEM DO 
DIA: I. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O
PROJETO DE LEI N° 011/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR - 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA, OS VEREADORES E VEREADORA QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUKÍ DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES II. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 102/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, OS 
VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 
VEREADORES III. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO 
O REQUERIMENTO N® 103/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR - 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, OS VEREADORES E VEREADORA 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES IV. COLOCOU EM 
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 104/2025,

Amando .-;nííeArn/H-
Presid̂ tc

Cleidiano Bezerra aeivieio
1? Secretárit

o POVO E NOSSA FORÇA, SAIRE E NOSSA MISSAOt

Ç  Rua Coronel José Pessoa, S/N, S a iré -P E  1 CEP: 5569 5-0 0 0  | CNPJ: 35.665.587/0001-32
camaradesaire@gmail.com V .  (81)97117-3198 [3 Câmara Sairé (D ©camaradesaire

mailto:camaradesaire@gmail.com


PODER LEGISLATIVO
C A S A  P E D R O  J O S É  D O S  S A N T O S

DE AUTORIA DO VEREADOR - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, OS 
VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 
VEREADORES V. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA A 
ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, OS VEREADORES E VEREADORA 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES - FERNANDO CABRAL 
DE ARRUDA: Soxicitou ao segundo secretário que realizasse a 
leitura do Salmo. - JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: "O NOSSO 
SOCORRO ESTÁ NO NOME DO SENHOR, QUE FEZ OS CÉUS E A TERRA " 
Salmo 124 - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu ao
vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA pela leitura. 
Encerrou a sessão, ficando marcada a próxima reunião para o 
dia 27 de novembro de 2025, às 8h45.

IRNANDO CABRAL DE ARRUDA
(PRESIDENTE)

(1° SECRETÁRIO)

3SELITO ÁMARO GOMES DA SILVA
(2° SECRETÁRIO)
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